CCLair®

D LiBBaRitBERS

TiE T A3
SIKALERERRFEERE

Feah BB MEREBIRA A

Wuxi Chang Lin Automation Technology Co., Ltd.




=B :: =0 ] R D-04
g xd= <] ] D-06
3 o o | R D-09
BRREHEIIRE ...oovvvneeeeeeiinieeeeriieeeeeeeeeneeeeennnneeeeernnnneeeennnns D-10
b D B g ] U D-12
BB ceeeeeeeeeeeeeieeeeeerieeeeeernnaeeeerrnaeeeeesanneeeesrannneeeanns D-14
= RS D-20
TEEER coeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereteeeeerrnneeeeersnnneeeesrananeeeenn D-24
HYEDTRF AT oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeieeeeeeeeeneeeeeeeaaneeeeeensnneeeennns D-26
o D -1 5 ) R D-28
MTREHE oeeeenneeeeeeeeeeeeeeeeneeeeeeenaeeeeeereaneeeeesnnseeeesssssnneennns D-29
v 2 11 e it 31 T D-30
LF-SE5i7H LDF-SBUBRTSRAD -covvneeeennenieeeieeeeaee. D-34



C(:Lair®

LIKA LR RF RIRF BB

H B & [a

1T
o EEE DF - L 10 H1 - S
EEEEE ®itS: S= kg
EEAN LBLuEE EEFRBEN: 1=0.04MPa 2=0.4MPa
AFRIBZ (Mm):10,20,32 AFRES: H=31.5MPa
° FES A - H a1l
P1 <> P2 - AN O .
HEREMER EETT L= BEUEE
AFREN: H=31.5MPa ARRIBZ (mm):10,20,32
E@FFEES: a=0.04MPa b=0.4MPa
ERA%Y
RN BT T RRER SKIER
N B ESEE FHBREM: -20C~+70 C  &KIT{E&: +10C ~+54C
N ESEE 10~350mm fs
SR REE <30 um
HEERET 31.5MPa
AR
S 2-M L .
*1
[ A
#'%D—L'\ CCLAIR i
=) - - - - e - -—
lR=s L S D | M W& L/min
DIF -L10Hx* 78 28 32.3 15 M18x1.5 40
A-H*10L 82 36 41.5 18 M22x1. 5 ' 40
DIF-L20H* 102 42 48.5 20 M27x2 100
A-Hx 20L 106 48 55.4 22 M 33 x2 100
DIF-L32 Hx* 140 63 71.5 25 M 42 x2 200
A-H*32 L 128 65 74.9 24 M 48 x2 200
> D-03

RRERER, [R5



CCLair® TR B AR R T 22 AR 25 B 7

B A )

o=ER S DF - L10 H 1 - S
P \— — —i&itS: s=rtiER
EEAR EEAREN: 1=0.04MPa
L= 88505 B=IRRERE F=ik2EE 2=0.4MPa
AFREE (mm):10,20,32,50,65,80 ATREN: H=31.5MPa
° HEIS Al - Ha 10 L
@ HALEE HERE AT
P1 P2 AFRESN: H=31.5MPa L=i29r i B=tRRE#E F=E2ZiERE
EEEFBEN:a=0.04MPa AFREZ (mm)
b=0.4MPa 10,20,32,50,65,80
gEARE ¢ L
FERAN R FYRRER: 2/KITER
NRRESEE FHYRREM: 20 C~+70 C  HKIER: +10C ~+54C
N ESEE 10~350mm fs
SHRIT SRR <30 um
HEFEREN 31.5MPa
AER
=
|
P2 <= |2 T
AT T
V)
1O
= s I I
I el
V., § L
1 ] -
= — = ===y
B2
B1 T
B P1
e A B B1 ! B2 H H1 I M wE L/min
DF-L10H+* 54 32 79 31 M18x1. 5 40
44 44 18 45— AR
AJ-H*10L 63 40 90 42 M22x1. 5 40
DF.20H* 72 42 101.5 45 M27x2 100
- 58 58 22
AJ-H* 20L 79 49 107.5 51 M 33 x2 100
DF 132 Hx* 98 60 80 121 52 M 42 x2 200
76 ; 24
AJ-H*32 L 99 60 6 128 59 M 48 x2 200

» D-04 =R DR



CCLair®

LIKA LB RF RIRF AR H

AR~
& ——B A 4@ -
o -
a9 e i 3
11 = \
ity N ,J
g — o <0
' g
S n-M ’/":\ |
| 1/( |_\) <<
e i doadioutanianl PR 21 < Pl
E____:__Li[ _P_1 \C?Lf/ i Y
H1 | B2 |
H - B1
 c B .
mE
BE A | A1 A2 | A3 | A4 B B1 B2 c H [H1 | 1 | ®1 | @2 n-m
L/min
DF-B10H* | 78 | 54 44 - 14 | 90 | 66 33 - 85 |36 | 15 | 14 | 22 | 4-M10x50 40
AJ-H*10B | 67 |42.9 357 | - 7.1 90 |66.733.3| 725 | 87 |30 | 16 | 13 | 22 | 4-M10x45 40
DF-B20H* | 92 | 62 53 - 13 | 95 | 65 | 32.5 - 105 | 36 | 20 | 21 | 30 | 44M14x55 | 100
AJH#¥20B | 86 603 49.2 | - | 11.1 105 | 79.4 39.7 94.3 | 98.5 36 15 20 | 32 | 4-M10x50 100
DF-L32B* | 114 | 80 70 - 20 | 123 | 90 45 - 124 ;7 24 | 25 | 35 | 4-M16x70 200
AJH*¥32B | 108 | 84.1 | 67.5 | 42.1 | 16.7 | 120 | 96.8  48.4 | 118.1 | 123 45 | 16 | 30 | 40 | 4-M10x60 200
B B A .
1 M |
(VAR
|
' I :
|
|
o |
— | o
I < I
—
o i s
(S
I | I &
L ) (e
Y Ly 1t b r
|
! E
tﬂ—h‘-
4
P1
. ———
iR B B1 H H1 A T D | M [ E e L/min
AJ-H*32F 76 85 137 68 104.7 60. 1 30 M14 22 60 200
DF -F50H* 130 110 159 64 154.2 75 D46 M16 24 92 500
AJ-H*50F 120 120 169 64 154.2 83.4 D46 M20 30 92 500
AJ-H* 65 F 140 140 210 85 182.2 102.5 55 M20 30 110 800
DF -F80H* 170 155 227 113 198 105 66 M22 40 113 1250
AJ-H*80F 170 155 275 113 198 113.1 D66 M24 36 113 1250
» D-05

RRERER, [R5



CCLair® SHE P LR RIRF BB

IR 5 5] ]

DFY 2 -L 10H 1 -8

BIEERBRS ®itsS: s= Ligal
DEY-B20H INHREMRS=2; RWMRNEMTLEHF ERFBES: 1=0.04MPa 2=0.4MPa
i EEFR AFREFI: H=31.5MPa
L=M320E % B=1RiEE F=/A=&E AFR@E (mm):10,20,32,50
AlY -Ha10L
BEERERS: EEAR:
AY=R5t A2Y=4pt = L= $8405% i B= IRRNER F=/A=%E
ALY-HalOL AFREH: H=31.5MPa AFRIBE (mm):
FRFAFREHN a=0.04 b=0.4 [ — 10,20,32,50,65,80
ERA%Y
RN BT FYREER SKI(ER
NRRESEE FYRREM: -20C~+70C  &HKIERK: +10C ~+54C
N ESEE 10~350mm fs
ALY-Hb10B L R <30 um
MEFEREN 31.5MPa
I R
B L-thl'
;OB . " N
Y 2
{P1) {Fa)
Sh ittt L Fa Qo FraEEQd ErEmBAHO
(it =% % M ) \ i EfmmHay | "~ = 180 b i3
~ ) -
s g CCLAIR| ¥ g
S g 3!! A e =
= i e B
 ms A A B Cc c  c2 E h D K1 FBL/min
DFY-L10H* 80 40 68 129 - 61.5 33 18 40 M22x1. 5 40
A%Y -H*10L 80 40 68 115 34 61.5 33 18 40 M22x1. 5
DFY -L20H# 100 50 70 150 - 79 35 20 50 M27x2
e W M14x1. 5 100
AXY -H*20L 102 51 72 150 42 77 35 22 56 M33x2
DFY-L32H# 136 68 85 180 - 94 | 42.5 28 85x85 M42x2 200
| ARY-HE32L 126 63 87 184 56  84.5 42.5 24 85x85 M48x2

» D-06 =R DR



CCLair®

LIKA LB RF RIRF AR H

. _
AFERT ®
» F
memen~_ [[1U | \CL]
f M0 \ ,E 1
i , shE0 L
E -
| — ; (RRATED)N ] ke 3
= & %ﬁ o ;ﬁ?‘ — -
£ A 2
1 ST G I
-G i = < e
SF e \\(_}j 'k*:‘-.‘::..‘f-/f
A L= - T L =
B 5l s Y
-l e (& o
O ! = g
— L] ! 124 v 1 1
] E " 4!‘[ i f H
=
e = IS s
R e N @
| be
1 wHsO /”
| A
CCLAIR ] ﬂ |
i 1 J’ ERFHIED - = -/
R R e _B4 [
Ba
g E e
e Bz
B1
2 B
il R= A B B1 B2 | B3 B4 C C1 C2 C3 C4 C5 C6
S __Ea 7‘ H T .
DFY-B10H* - 43 36 -
———— 115 90 66.7 58.7 33.3 21.4 7.1
AxY-H*10B 7.9 67 42.9 35.7 21.4
DFY -B20H* 154 100 73 - 80 -
794 —— 39.7 60. 3 49.2 20.6 1.1
AxY-H*x20B 150 105 85.5 6.4 86 39.7
DFY-B32Hx* 180 130 ‘ 97 92.9 - 117 - 24.1
——— 48.4 84.1 67.5 42.1
AxY-H*32B 184 120 ‘ 96. 8 4 108 59.5 24.6 16.7
—— e i) .
me E F D1 D2 i 1 2 N L M W8 (L/min)
DFY-B10H* 63
65 13 22 12 15 M10x70 40
AxY-H*10B 69.2
[ W AR TN 4 W 4
DFY-B20Hx* 30 10 18 M10x80
72 70 20 5 —R B 100
AxY-H*20B 32 12 15 M10x70
DFY-B32H* 93 86 28 ‘ 10 20 M12x100
40 6 200
AxY-H*32B 95.2 85 30 12 15 M10x70
» D-07 sl =R



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

"S_I"I 2-D j’:j/ \ti CCLAIR
Dy P1

r/[‘-;- f ] I B-DnEn EmdieD - | - P2
jx g ) i if EM@HO
LA EmAaHDO - - =} fm
& s = i

c1
Vs
A\

= N
tg;—[\——g 28 OK \ AmoL

-— (MR X )

2T

U= A A1 B C C1 C2 S F D 9 D1_ h E K1 L
DFY -F32H:x 136 68 85 180 94 55 57 85 32 M12 21 42.5 M14x1. 5 M14x1. 5
AxY -H*32F 136 68 87 15;4 %84; ﬁ 56 60. 1 85 30 M14 22 42.5 M14x1. 5 M14x1;7
DFY -F50H:* 170 85 130 245 127 68 75 110 46 M16 28 65 M14;L 577 | I\;I14x1. 5
;*YifH#;Fi I 190 95 126 244 122 69 83.4 120 46 M20 30 63 M14x1. 5 M14x1. 5

,#747

AxY -H*65F 190 95 146 310 155 79 102.5 140 55 M20 30 73 M14x1. 5 M14x1. 5

DFY -F80H: 300 150 200 430 208 104 105 150 66 M24 44 100 M14x1. 5 M14x1. 5

AxY -H*80F 260 130 176 ‘ 402 201 103 113 155 66 M24 36 85 M14x1.5 M14x1. 5

> D-08 RRERER, [R5



C(:Lair®

A B
—

LKA LB RARRFUBH

]

A\

X

—
P T

=@ MR E AR

X

2

2

L%X i

P T

=B MERE LR

=

=@ E s A n

FHHRE B
Bk

ZEBZBEFNATRABRBREN—MAEE. BFRERFT, EHRRNE8. UM
TiE k. —RER=AOEE, HfEVERSHARABEVE (O, H. Y, M. K. P, J. X, C

N, 2) THUHE &S RGN RRAER.

PXNAREERRINPHEAR ML, BEEORELBRAFHOINTENE, B5EE
MREEDOEEMARE: FHREARRLRIERONNBOENE, RO R SR
THRE.

{58 Al SR A

AN R AT FYRRE®R: 2KIHER
;ﬁin;ué?ﬁlil T BURIEM: 201 C~+70 C  B/KIHEMK: +10°C ~+54°C
N ESE R 10~350mm /5
SHRIL RS E <30 um
HUEkAEN ~ 31.5MPa

B EEE

RS ={ri B E] i AL RER fci L ;@ﬁﬂ B E] Al AL RER
o) £ XEIR {Zijmé\ P [EE]EQ\ m

x

iTHITg
o=ZEE 34S O-L10H - T
WA TERE: 2==f 3==f w (L1Eﬁ%§&ﬁ W= @z st
SHES B 4=T0& AFRES: H=31.5MPa
FEhEEHl: S o AFRE1E(Mm):10,20,32
BIIHLAELS:O.H.Y.KMXP.J.CN.Z L EREAR L= BEOERE BeRRER
=S 4 SO-H10B-T
WS TERIE: 2=—fr 3=={ w 11&%%Eﬁﬁ W= BRI
SHERBEC 4=iE B=1r X% &
Fah: S BB (Mm):10,20,32

BRVERS: OHYKMXPJCNZ —

NFRES: H=31.5MPa

> D-09 RIS (25T



CCLair® SREBUBAT RRF LA H

B T 36 )R]

BiR

B NEBHKEERAVBRAENEHNR, FERTREATNENES. SLEmnAmas),
IRETEA R NE B E B LS.

MEE 6B, 10BEH-MTE. M@, =fHBER%.

ERN R R FORRE: Sk TR

AFEEEE PR 20 C~+70 C  AKTHER: +10C ~+54C
N EHESEE 10~350mm?s

HRTEBE <30 um

TEEAE 31.5MPa

PEEEH 6(mm) 10(mm)
NIRRE: 10L/min - 40L/min
AFRET: 31.5MPa
AFEE:  <63MPa
T IR HLEE W (m SR FREBRK0X/7 ; SRR BHEK60K/ 5
RE R EH N gEREEE FREWMBKE0K/S | B BHK120K/% )
A R AC220V;  50HZ; DC12v24v A )
o m SR EERHEE: +10%
I D S B LR DIFE TR AT AC:26W;DC:40W AC:40W;DC:42W
- AP AR 1) A KBTI RS
W drllhy
o WS 22EO0-B6H-T
WS TERIE: 2="f1 HESURXHE
BB 2= T AMES: H=31.5MPa
BEEEE: E=EXERE(DC) AFR@RE 6,10
B= 2R 3TRE(AC) EEAR: B=HRERE
D= FRTAE(AC) BEANE O=RAR
H=% FF 2
24EO0-B10H-TZLH
WS TERIE: 2= 3= =1 ww w LH= Bk R R
BIMER R 4= i@ Z= 2R
B#EkKE: E=ERNERE(DC) ‘ ZZ= WA RIET
B= 2R ZRE(AC) | T=HESEURXFE
D=FHXARE (AC) THE-THRS
BRGNS % AFRIE S H=31.5MPa
EE AN B=RAEE AFRBEE 10

> D-10 RRERFRA, BT



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

BE T 4R o) R)

gk
MRS BIATR A (Z01) FIRIA RS (Z2) A, BiE N PHMAME, RELE—NNEFHR, &
HH ABOMR, KEEEZFHAVNENSETARE, HHRLRE XN

o FEIZ 22BO-H6B-T
ek °b
I 2= Ti® EEAN: B=tRNEE

HEERE: E=E2RXERE(DC)
B= BRX X R E(AC)

NFRBR 6

NIRE AN H=31.5MPa
B O=FMA
H=H%FF 8

\
WS TR 2= —f | | e REERRNTD

34EM -H6B- TZLH

) 1=
Bl WA TS 2=—f L LH= SRk R B
RE  —RTEEHE 3==fr 7= R AR
A BB 4= U ZZ=# 3 A R
o =k BRHER: E= @R ERBDC) T ARERRNGE
B= 23R B(AC) FHE-TIRS
A
SHl D= FRZRA(AC) B= iR R
| H ‘ it (6EEFEDH ) AFRBZ(mm):6,10
BRMELS AKEROT ARRES: H=31.5MPa
BRYEE
s SRmEEHE 0000 _fmESHE =3 s = Rr P57 B B — 7 7Y 38 1
= BN A BEGER | BRI RER = g hR BREAER | BRERER
nB B >|<_>< )|<_)< >M(
13 ZDI[X}N\ \/\ME Yx T T T
PT PT
A B A -
11 XA XL X = = =
P T PT
e 17 | - .
| 5 X1F E ERRIE
12 C T T T
AB TT TT T T T
o s} | X '
11 TT TT T T T
. NN
L L N
H \ T T
s ] [ ] y T >< T TT ><
T T T - - ]
[] B B « T >< T T X
Y T T T ] ] []

E ME A B AIPE R ABHAEREE—AM, B TADLFUERHE. 10BRREA THMA, EAREE .
K TihAXFUEERER, AFEE6.3MPa.

> D-1 RIS, (B 5E



C(:Lair®

LIKA LB RF RIRF AR H

oA

FE R4 ()

BikkEREHBHREBIELSRSRaNkaBASTSE, HBRESIHER, T BRE,
EEmEERE. EATARENRERS.

AEEM

‘

BRIRE R RN RIFHEEKTTIE, TATANLEETRRE. MRIEFRGE EBHIFEE
8, DB EG S R K-

FERREEL, S ERME. RLEEEBLEEA,

WFHIEM. K HEHE, NRXRBRMHERN, RETHEHER LN >1.6MPa (15 K.

i W s T R

FESH T

BRIk E R L SRR A 6 BEM10 BE M.

BikHERNEFERGEETRE. BERBMEN, THEERESR. BRI,

BRRERE _MNMBEHEER. SANBREENPRERTRIADE=M EEUEATEITHE
LB HEE, WAZRRERNORE, ERHRIARNER.

HHBSRERHROEF>E, TMAERETR, MEHERENREEE.

EREHmE

\
‘

FRNTR TYBRRIER: SKIER B
BEEE TYFRREMR: -5C~+60C &KIIER: +10C ~ +60C A
P g (04 10~350mm fs

TREE < 30um

BEEN 31.5MPa

- ERAt PREB R SR A S

WA FE ST

EHIRERA R PR3 K SN it S

FRAFEE Bt i <6.3MPa

e E R 60:%/%

FRBE AC:220V DC:12V. 24V

RV EKESEE £10%

BEREH _

AFRBE (mm) 20 32 50

AFEE (Lmin) 100 200 500
(Sl

38658 %t o IS XX BE 2 Y 45T R TR A B PR FE i

> D-12

RRERER, [R5



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

° RS 24EYM -L20H- TCZ
‘ |
B SREE: 24= i FARIZ = MESNE E= SMESR
3= =fumE ET= WAAE T= MR
PHEREED: E= R EAE(DC) 22= KN
B= BAZHEAC) 7= W2B2IA
=F 3 3 A N
v-mmmy DT UREAC) C- HERETRRS
BIIEERS T= N PEAS
EEFRL=REUERE AFREF:H=31.5MPa
B=iR R AFRET (mm):20,32,50
Pk i

o S 24 EYM -H20B - z

TC
UEHFBIEE 24= ZUMBE ww—%ﬁiﬂ RSN E= SMEESME

34= =fU M@ ET= AHAM T=sMERM

SHIEB KR E= ERNERE(DC) ZZ= M P FE i
D= 2R RE(AC) Z= [t ErEE IR
Y= &ENEIR C= HHIRIAPERS
BIEVIENRS T= HEXNPINLS
AFRIEJ1:H=31.5MPa o EEAR B=RAEE
——m w s = AFRER (mm):16.20,32
/s
ﬁ%iwwiﬂgﬁcﬁ*ﬂﬂ S XS AT V5 B PR R 2 1
______ N N A B
e e e T
PT P T
BRYEE
e s s (o)
N =ful T e it iEALRE - =K | I ARiE AL RE
i i et e hE T T
0 : : ] p XIH TH
1 T PT T / | T
7 ><\ \ >< I \u |
H | | J . ]!
I I I a I
Y \< L /|L\ c >< X |
LA L 2 A T / [
Xlr X! N N
K
s ] inl N : ]
I 1 N [1 1T I I AT T
X Xoll | = XoH @ XKoR
/ [ L T T T 1T 711 T
\\/ _ /\ T K (5 >< I \\ IT
= CES \
X : N L (%) _‘ / 1 \

W RS RS TIERENER G R P L MATARALEE " Y, M XL TP L K U N, 2

FREEEALRE, RNER Lt BE (N (R R ) B 8] A9ATLRE -

» D-13 =R DA



C(:Lair®

YF-L10H1-S

YF-B8H1-S

SHRADURRERREHEE

it i 1

BiA

YF-S B R MR AEEERERNG, ENAELTRR, TIHETE, HERE FEEERI.
EEE. #EHE. BSESHE. SRERGNESTH, SEREFARHFBCNENEEER
SHIRGENBE, REEER.

—. ARIBE <31.5MPa EHEEAES Tk, FEEE 20CE+65C, TN FN N325
N4GREHEE, F&iMiE 50+ 5CENME 17-32mm fs i3 SRR REETF30um .
=L HEREAE, BEUEEAE S EENREEENE CHKE. RIEREEESA 0CHE L
BRE.
=, EREETRTREROBEES, GRNENRS, LENENRE EHBEREETE
HIE S ES .

W, SERREG, SREESREHSMFHEN, TIIBEO M18x 1.5 BT, BALHME.

A, RARFE POANFHO, OQMNEMmA, KHXdsMzEA.

&

YF-S B iR

PELS

wREAS: YF S=tiBE

EBAR: L= BEuER & A1A%35 8 (Mpa)
B= IR i 1=0.6~8 2=4~16

| 3=8~20 4=16~31.5

F= k=% ‘

AFRIBIZ(mm):8,10,20,32,50 AFRET: H=31.5MPa

BERSH
AFRBEZ (mm) 8 10 20 32 50
AfpmE (Limin) 2 40 100 | 200 500

Y - H a 6
\
HRERS: ‘ —AFR\@E (mm):6,10,20,32
YR y2 & EAHIBHEE (Mpa)
ARERN: a=0.6~8 b=4~16
H=31.5MPa c=8~20 d=16~31.5
BEREH
NIRBRE 6 10 20 32
ARRE 2 40 100 200

> D-14 RRERER, [R5



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

SRR ® -

YF-B8H*-SZ(mm)

127

¢:55
e

|

|

|

]

1]

il

!

!

|

|

!

!

!

!

!

!

!

!

!

i

!

22 |
vk

e i |
N S R s s
L J2-¢12 |'h 2-¢6 q;l
il aT/ g8
66 Rk
- 40 .-=-J=.-=
; $HERT 72\ e\
— T A2/ N2/
I — |occar | Q
e S | s i [ B 1) S £ S 9 8
- ) s | ALS 3}
= @ ©
L -

YF-L8H*-SE(mm)

wEes [I E ] |
L H , 2-p16
¥ l ¥ ! o] -
| ] EE i s
F]l N I | i &
| | 2
| . -
ﬁ _|2 11 R
: 2

EWOT M14X1.5 -~ |

HEROP M14X1.5_— | $43

» D-15 =R DA



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

KR & =
YF-B10H*-S&(mm)

i 4-420
126 . 413 N
— J __)@ CCLAIR ' I
P e mals B R EA T L B - L R I
L4 =t Sttt —
| it T ‘._I,.-' H

E HXLMQ e | ©

25

¥ 4 . 23 33
! 2-¢12 [l | #5 48
wwOT A 2- 420 $10 54 ti
% 0 : 106 i
YF-L10H*-S&(mm)
190
125 SMEOK
! £

™\

|
©

| uwy
il | i
B0
HBOT 48 46.5
¢ 40
35
M () moe | =2
| 3-M18X1.5
.
& —
s 1 £y G SPRIAEE Ar E u;g
# () mOP -

» D-16 =R DA



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

YF-B20. 32H*-SZ! (mm)

1

| _.‘E"' [
[Em T A=Y RN L {
&}
BEFE | R e
: 1z ‘ e 2-Z
1[ ] e @—%7@3%:3 | et _E_//////A o
- | . &
= L I P W/J@//m
r 1
ilR= A B C D E F G H I_‘J-[ GB70-85Mx1 N Q R S| T U v w X ‘ 7Yi

YF-B20H#-S 163 130 1.4 2.4 68 78 70 100 21 30 4 M16x85 10 15/ 13 58 66 93 | 140 20 26 | 17
YF-B32H*-S 16U_134 1.1 2.8 73 84 82 118 28 40 4 M10x100 10 21 12 77 89| 122 182 28 31.5 21.5

—

YF-L20. 32H*-SZ (mm)

Ty :
w4 pa |
_& - T B!
|
e |
|
s
|
r-—i--.—.-.-—- -
WEFH | I
: @.
iaill
il AT \
LT LI
me A B  C | D E F G H | B
YFL20H«S 161 128 48 103 78 18 50 M27x2 68 118.5
YF-L32H«S 165 129 51 125 84 23 70 M42x2 g4 149

» D17 RIS, (B 5E



CCLair®

SRR

LIKA LB RF RIRF AR H

YF-F32, 50H*-SZ (mm)

[ c
LV e—— [ -
AR e arems: |0
! CCLARR L 23
y L I - : OK
‘on B W " : || , =
' e |
i aR i 21, |
| iT . a
;f“r"’.,:-': 4 Etin L i 2-4-M
HEF®E | FE i
e (X o
~is
r &
‘?;5"5 | &'5
it ()i AP
{Tf 1y
|~ i I@"
fE
----‘—-'aL : | --@_

A A B C D 7E#7F7‘7 G H | J L M N Q
YF-F32H+S 165 129 51 95 84 M1z 20 84 80 30 20 W12 84 144
YF-F50H+S = 183 154 62 125 106 M16 17 106 105 44 25 M16_ 104 176

» D-18 =R E S DA



CCLair®

SRR

Y28 35 7 18 (mm)

LIKA LB RF RIRF AR H

$ 55

RRERER, [R5

(&
.i
AL
' 4
AL e
S, $10
Z-Z . sMEOK
NN
\ HIEN
NYHIRN
o | H
T Zy .
aMXt . T I
4@ CCLAIR @ i
e —
R Zf“"‘!“:‘l |'J'd‘:“1~ll. -rt\ 'l
e S e A [
Sy o o
. A
& ' P r
| B e
o S e
8]
w#gprk ™= A B C D  E F G M H | J L N o
Y2Het0 22 13 72 27 54 80 18 MI230 8 22 - 475 13 54
WRMEE  Y2He20 32 20 85 349 69.8 100 21 M16x45 118 111 238 55.6 34 | 56
Y2-H+30 40 28 90  41.3 826 120 27 M20x55 150 127 318 76.2 43 89
» D-19



CCLair®

LA (FiA)

LIKA LB RF RIRF B H

FEL i i 37 1

oA
BESHREESTEN AT BE#RERAN. ATRERAGHER. XMEMNBRERET
REREWEE. ZENE/N. ROERER. KEAHEFAR. MAEXERFNEHEAMEE, ik

FHOF T AR, FRDERNIRSZFAR.

BHEGHE R RREAENARR TS HB(EFRN)MO. (AN )=Fh. REREE X5 B3R 220V A
24V,

HE - - HEBEAEBRN, BHRAE, ESHTEER, WERREE. YERKBRN, B
WEXE, LSREER, WHETREREETIME.

O - - HHREHARTIEERS e BERR. 1§ BIBE IR B RS E LR T H A 1
BIBE A 3F.

ARSI PAAFEEA, OANREBA, KAMNMEA. RAEENRERERRT, RBEOEH
B = JRARTEAR

YF** BY B 1 a7 )

PR

YFD H - L 20 H1 - S

J ‘
BEERENS: YF* \—iﬁi‘]'ﬁll%': S=tiga

YFD= 32378 2 B Bk 1541 AEEE  (Mpa)
YFE= BB B IR 1=0.6~8 2=4~16
BEAEE: H= EFE 0= M 3=8~20 4=16~31.5
EERR: L= BYuEE AFRES: H=31.5MPa
B=RTEHE F=ik2iE AFRIER (mm):20,32,50

BERSH
AFRETE (mm) 20 32 50
AFREE (L/min) 100 200 500

Y2 B e i )

T
Y2D H - H a 10
T T RF
BEGRRRRS: Y2« ‘ AFRBE (mm):10,20,32
Y2D= 3RS R B RLH TR EHIBWHEE (Mpa)
Y2E= HRIE BT IR a=06~8 b=4~16
BRI H=FFE 12=Fmn& c=8~20 d=16~31.5
_ AFRES: H=31.5MPa
BERS#
INFRIB{REaaF M oM PO
INFRREEiLadal QM NMM OMM

» D-20 =R DA



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

a _
R ®
YF**8 B R A R IR AE R
s
9 -
e It
I
o
i
L) OP
T
me A B c D E F Gp | ZH] ! J M
YF#x-L20H*-S 167 48 103 78 18 50 50 67 60 250 M27x2
YF#k-L32H*-S 169 51 125 84 23 70 65 84 61 283 M42x2
YF**B BB M R R = EEE
B
uy
wy
ﬁ
#(dH)ymppP
| 2X4-L
5_5‘.!%7 g A B C D E F G H | J L |\L N ‘ Q R
- 7YF**iF32H**S 167 51 95 84 M12 20 20 84 80 30 M12 60 84 61 278
YF#x%-F50H*-S 187 62 125 106 M16 17 25 106 105 40 M16 72 104 61 311
> D-21

RRERER, [R5



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

AR ®

YF**8) B H R R IR EE

BER _/‘f 1 T : j
s e ECLAIR I__ -—-—!L-_‘_.._ /@) >

$55_
I
|
*—j‘ﬁ
i
{%

i b= T 2 ]
—'J—'. —_ & i / | '"\ .
| 3 -
_______—l_-_-i'.': 2 e 8 B R =
IR gmoe B i di
R 5
ov | i i | : O |en
! ASCERER
i ad] | ; '
S O BN Ry I A

B T NG % Q|

d | t

| o Z !

) SREL
* y, S &
Z=2
ErTET=T=T=T=re e 1
<
:_-:-__'—_-~=.-'—'- __.__:___.IJ }
\ 4=MX1
me A B c D E F G H | L - dé
YFeB20HES 167 1.4 2.4 66 78 70 100 20 30 4 10
Vs B32H%-S 169 1.4 2.8 70 84 82 M8 | 32 40 4 10
Be N Q R s T U v W X Y GB70-85Mx1

YFsok-B20H*S 15 13 58 66 93 140 133 22 2 17 M16x85
YFsk-B32H+-S 21 12 77 89 122 182 134 31 3.5 21.5 M20x100

» D-22 =R DA



CCLair®

LIKA LB RF RIRF AR H

Y 2** 8 B fi 35 A A8
4
T X T
_ i
== -t
I
l-I-'Jh — i i o=
| —4— = ——-rr—1]—-
ey ¥ N
H— l
A | -
L YU,
b &2 | ) '
)
e
| F
MZOK
o
-
R S |
B,V et i 31 H 2
'-r.-;-.-_.'—'_-'
/// '|—L
G| »x 4
= i
= 1 =[x
=
1 ) Y
1
RS A B c d F G H | J L GB70-85MX1 N
Y2k5-H#10 131 22 13 18 80 22 0 47.5 Mi230 | 13
Y2eoHi20 173 127 32 20 10 21 118 11.1  23.8  55.6 M16x35 34
Y2ks-H#32 125 40 32 27 150 127 318 76.2 M20x55 43
ne 0 P Q s T u Vv w X Y
Y 2sk-H%10 54 1.8 1.4 72 20 13 27 54 80 178
Y2re-H 20 66.7 2.4 14 8 26 17 34.9 69.8 100 19
Y2uri-H%32  88.9 2.4 1.4 90 33 22 41.3 82.6 120 203
» D-23 =R E S DA



CCLair®

P:

LIKA LB RF RIRF AR H

el 18
Bk

BERZ—MERRSEAEN CRRE), REITAMEH O ED( SR IBE)BEEH.

JFERERRRAEERHER: REMMNRBERER hENTAmENET, RRAHE
EAXEEFEEEMEL.

ERE—RERNRERSET, BERTEZREXSEAREINEE. NTERRBRTHY
EARERHENIIEES.

JFERERNS—FMAZEREEN: MAZAZESHERETRHETLR. AR EERER
B,

NI RABNEES HRR, STRBEKAMNEIERGNZHERE, BEAZ0NHLTLEM.

JOFELE R & W R ER A N B RAETM, HERRERT JFRRERAR. BRER
B E T, HRER BRI AZREEDRS.

TCFRFR: JF-RE R witsS: S=_Lkighl
JOF-# B A ¥ 55 :(Mpa) 1=0.6~8 2=4~16

SR B=fRstE 0 3=8~20 4=16~315

AFRiETE (mm):10.20

N

AFRES (MPa):H=31.5

AR~
'y
2
e =
h o
O
!
ne A B C DE F G H J K (GB7085nMXL P Q R S T U V JO i&L/min di d2
JF-B10H+S 168 90 117 11 40 1.4 15 725 10 4-M40XTO 20 68 25 34 7 15 21 32 25 4 13
JF-B20H«-S 175 102 140 11 42 2.4 1.4 15 77 10 4-M10x70 30 90 33 40 9 19 30 38 63 4 20

E BREBAEEAREREREMEFRT M 2aRREPELNT . BEEXILRERS T—MMERTI0. ERZFHHHER.

» D-24 RRERER, [R5



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

SR 3 (REER) -
W i
R T - © . ME S
I ] [ % bets [ By B W
ol £ i RaCrn" ! L L b o
| il L 1 o gy
1 i ok N PR i P PR L : :
1 i T ]
‘M14X1.6X12 :
5L 5_ §7X10 4-M10X17

ey

= N
O s, od) (D

! AR S
L |_-—II il fm) i‘v-"'\\\ ,/f :I;

i
LN
-LI
1

4

T
O

Vi
"

S A s
4- 611
mFl ¢ 178%10 Si =1
 ome A D H  HI N Q s s1 s2 s3 T ™ T2 T3 W
JFA-BI0 90 M22x1.5 20 18 132 64 34 65 25 25 21 15 7 7 5

JFA-B20 102 M33x2 36 20 62 33 33 30 19 9 9 1" 4

146 J7857l 40 |

REFERMA:

815 F S i B0 @A O B4, EARIRA-15CT+65C.

SH R BY 3 3 A R/ F30um,

EHEREERLEAREMISMER L, YEE2REMNHAZHETE, TAFAERF ERAMAFEER,
CREWMMEBHRARERER, HERER TEEXSLMENRE.

S w N =
DAY

» D-25 =R U



CCLair®

LIKA LB RF RIRF B H

H'Y 0 17 i 7 1
iR

HYR R B E 37 0 2 7E Y2 RURFR M B EAS S B @S Mm . ETHTE%E, MR
E, BEAHNERE, GFRNERR, FRANSEHTESEA. CERERATIEEATEASBHT
FEHEREEERES.

—. KRFE@EETE <31.5MPa EATIEE L. FEEE -20 CE +65C T 15/ Fih N325 5 N46
SREHE, FEME50C £ 5C, BHME 17-32mmls, T EEEREET 30um.

= EHAEFRUREROHRATESN, AENENIES, LN ENRE.
BERRHENBHER.

=. ARFI@P OA¥MO, OO MEma, ADNEHEENNSREASENENAEOSER
G g, RERRORT, HBENESIRIRE R,

EEAN RINEE TR
AFRIBZ (mm):10.20,32
E BT IEE (Mpa) a=0.6~8 b=4~16
c=8~20 d=16~31.5

TR HY= HRESRE
AFRES:H=31.5MPa

BRSH

EETR S AFREA(Mpa) AFRETR Umin) AFRER (Lmin) ERESEE(Mpa) Ei
_ HY-H*10 10 40 a=0.6~8
BE v he0 315 20 100 b=4~16
EE O a, c=8~20
- 32 200 d=16~31.5
AR R
R ERE (HY-H*10)
" 100
~ 187 80
e 131 .
% ]
i gi ——— - cc LAIR"@"
i o
- Yt 53 [ e ™, A
| - - Has e e
E 105 S— Tl o )
i I = P o1
BEFR : - - i
1 @ | 9
© i ! 5 7, ]
él{_i- Ly ¥ 22
i —4 . 475
; 54 1
EOA
Z-Z
.18 \|

613
420

st
L
i 4-M12X70

RRERER, [R5

» D-26



lECCLah® TR B AR R 5 AR SR

R
AR ®
WX EE (HY-H*20/32) A .
- E i
b
B |
TR S £ . i e AR pbe e e LH ]
Pl i | - i
I
¥ L._ j
|
J . w0
H 1 | L)
Hinaa T - ! i
o —+—| ! o
l HE A1 I
— =3 == o} — = i
T 3 g |
3=C 1 =0
- L’ #EOA
EEOT /gmnp
_— E -
il o Zl
Fig! F
= 1 =5 [
@ CCLAIR @A\@'_{
b5 T o F. |
P Pt T= L
—f— --'—'=11-1'+1—'—:'r-ri'r'"':'h‘1"‘.-'| g b2
i o, e R o T o 5ot T4 .
l [ [ [
: FLG.
N I
i =L
NFRER R~F (mm)
EilR= W AW
mm A B C D E F G H | J L
HY-H-20 20 201 127 32 20 146 11.1 31 55. 6 47 66.7 63
HY-H-32 32 212 123 40 28 183 12.7 38 76.2 58 88.9 76
——— e
O\ R~F (mm)
me — - — - -
M1X1 M2X1 N o) P Q R S T u il vooow X
HY-H20 M16X95 = M16X55 24 22 v 47 25 132 26 17 34.9 69.8 100
HY H-32 M20X110  M20X70 27 27 ' 55 30 145 33 22 41.3 826 120

» D-27 =R DA



C(:Lair®

LIKA LB RF RIRF AR H

HY sk E 27 358 57 13

HY**-H* BRI BEEHESERAEE HY-H™ BEERRRAEMLE, MESHN_MTEH8

Bk ERBINTAL. ZEARE T ENRR R E . ARG T BB RN, K
HEAFENUENER. ERERGFEFTEEATERSRENTAGZNSREASGRATAL.
MR, ERIEFTH.

—. KRFIEEETE <31.5MPa £ TIEE TE. HFRBE -20 CE +65C, LIEMNRA N3255 N46
SREHS, EFME50C +5C, EFhE 17-32mm7S, W EBERBEF0um .

Z. EERAETFR UM THEMAELN, FERBERERFIARNENFTER.

=, ARV TERNTRER, AFERBNEIRE8~22%.

M. ARFIEPAMNSHA, OONEHN, ADINEEBEOISSREASRNETHEASE
GEE.

HYDH-H** R
H
HYEH-H** B
HYDO-H** T \
0
HYEO-H** ER

B B A7  A\FRE (mm):10,20,32
E:HfR D:XK - AP E
H:EF O:FH

AIRES: 31.5MPa

EE we AFRES AHBR | AHRE AESEE BE
=
AR Mpa BER XA
HY**-H*10 10 40 a=0.6~8
BR Hy™H20 2 100 b=4~16
- HY™- 315 c=8~20 24V 220V
T A 2 200 d=16~31.5 |
SR~

%3 R T SHYE 7 5 7 B4R .

» D-28 =R DA



C(:Lair®

LIKA LB RF RIRF AR H

N P 1

oA

IRFFRERERGETERREFNTN, KEIAFHE USHRFEEH.

AETMEENBEMESE_MEY, ARENYAH31.5MPa, EEERTESS. RERFE
N ESEEATEHS. SERFES. BYREMRERETMANE, #EHHEIRRBIAIB
i, BIRsIMERIE.

AR FFRAMLEIRFREERE, TETE, NFENEDEE, BERAEHEE. R/,
EE2R. EANEEHESHS.

75
" B R s BEfE®M SMEE [ B Iz
" A ) ) ENFeT X \ s s
I 7 i I i L 1) I 1R $1§1ﬁﬂ FEH
RS X2F X3F X4F XD2F XD3F XD1F XD4F
P Ps P, P+ P P
we « Ry K K
\LL \J_l LL
P, P2 ‘ T P2 P. P2
1T
X*F - * * H* - S
X2F- EElfFR — wits: kg

X3F- SMEIRFE  X4F- EFTIR
XD1F- BV &® XD2F- B EIAF R
XD3F- Mz EIFE  XDAF- SMzETEIR

H1-0.6-1.6 H2-0.6-4
H3-4-8(MPa) H4-4-20

10-10 872
L-$RarE g

20-20 B
B-tR &

BRES¥
SSBIRFE, £ EiFR BN BRI, eI
. W= T - —
o oF o BE OFE g5 5y i s TE BFE g5 5y
B2 ms  mp ome P VR G oms BB g wp HE NAE -
% 7 SEE ﬁo % jﬁ A= ‘Ejj IET:: :;HE: j]#% ?mﬁ’&
= (Mpa) (mm) Lmin (Mpa) =% (Mpa) %® (Mpa) (mm) L/min (Mpa) #% (Mpa)
X2F-B10H4 X2F-B10H*
10 25 g X3F-B10H* 10 | 25
4 X3F-B10H4 7 X4F-B10H*
s JIFE X2F-B20H* H1=0.
B AR X2F-B20H4 F X3F-B2OH* a;lf
(m% = 20 63 R & armaor 20 63 64 80 04
gin - 31.5 = H3=4
i s Zores MY 2 xoirsion O ~8
7o 4~20 e
(53] XD2F-B10H4 _E % XD2F-B10H*
0] 2 2 B xowreon 10 25
XD3F-B10H4 & XDAF-B10H*
o XDAF-B20H*
XD2F-B20H4 ilg XD2F-B20H*
EEe— 20 @ 63
20 63 i XD3F-B20H*
XD3F-B20H4 PryE—
X4F XD1F XD4F HEHRSEMER.
» D-29 RRENERTS, R 5T



CCLair®

LIKA LB RF RIRF AR H

SRS
BB R Bz 8 e F R
! e D
X 1 I
jHL ok
| \ /
1 ==t o wmpops L ! 3
s Ho 3 N
TR oel2) < mmn O ——
i e | [ e L
| !ﬁr ~| T | aeok | S S50 jo
= X ETIN R 2N
! el !' -.-.._....;.-.n.l'_r ‘Q‘.@
1Al i 0P ‘ & ;
: _H O
! | f T P"\ '
G R RIR
XD X g |8 |Y
22 . leS S L0
®a B
ne MgEZ A B C D F H J P Q R S T U VWXYJ‘FXD_
X+F-B10H#-S 0
RS 40 183 90 26 65 1.8 16 13 20 68 25 34 7 15 21 3 725 11
XD#F-B10H*-S | ] 32
X+F-B20H#-S
SRS 0 235 102 32 70 24 15 20 30 90 33 40 9 19 30 4 77 10
XD#F-B20H+-S | | 36
SRR E %k SE B EIRFE
z@: ShEOK
o H i O P2 \Tl Fy
h ——
= z
EI I HDL' ,‘ l - ‘
3 sMEOK _|_ S A
: 4-911 i P
—| V'_'zl L&
L [ SZ ]
il EP i
N
I\_'L;/'%
H
s iadl
- B -
ng AERE A B#CiiEili-F_ H J P Q@ R S T U V W X Y Z xp
X+F-B10H4-S 0
SRS 400 153 90 117 40 1.8 1.5 13 20 68 25 34 7 15 21 3 725 11 26
XD+F-B10H4-S 1o 32
X+F-B20H4-S
20 157 102 138 42 2.4 1.5 20 30 9 33 40 9 19 30 4 77 10 32
 XD#F- BZOH44T NS ‘ 36
» D-30

RRERER, [R5



CCLair®

PO
BEDRE
A B

e |

PO

LIKAMLBRARRF LT

SRR 5 E
Bk

/)lL.Iﬂfuimﬁj\uuﬂ?ﬁ[ﬁlmtt@“aﬁj]:}%i /}ILﬁﬁk—/\i/}lL, ﬁ#l./__1¢ Aﬁﬁil_fg:ﬂffﬂs
. BEoRERETENE, RREEEREERRL, WRDENRE.

SRERBIZEE LG BRI EF ZRIBR, FERTTEREEEFERSIER, SHNIFR
T A [ 557 -

—. R -HERMAFIREE <31.5MPa £ /) TEF L. #. HHAMEREZRNKT1.0MPa, IR
BRE -20 CE+65C, THE/ AN N32 S N46SREMSE, EFMES0C £ 5C, iZathE 17-
32mm7s, WEEERBET0um, —REERBGTERAST. TENMNREIMEXEERSIRED,
BRBRKEA, EHHENNIRZ.

=, REN—RERFATHEEKENE, SUESEEEERSEE. Vs HEAEERSE.

. HEAREATRNAKREEN, RERNENRKIEA. EXERSHEERMRES. k2,
RERR.

M. BT - SRENEWAE, SRTTHES
BPFEFLN, ATHLERTTHEERARARE, TEE
B, NTEMERPENRERER. WEFMT

. ESSESE - SRETERIERERSREE,
WMAERTIHSMENSE.

. FLEMARA FOLE B EHE PO A¥HA,
AFIBASDHIAS AL A FILESRERBDRE P.O
HUHD, AT BOHFAHED, ERH AFIBASH
HERWHO, PO AHEA.

iTH%g
FL - B 10 H -
TR FL= ﬁa\;’ﬁiﬁﬂ——( L — RITES: S= iR
FDL= #[m4) 7 7 - ARREH (MPa):H=31.5
FIL= D RERR o AFR@R (mm):10,15,20
EEAR: B=RREE L=EiEE
MEES W
\ . AR AR NRRE BERSREL
ol weg Eh  @E (Umin) N EE 58
% AR
(Mpa) (mm) po@ ABO <10 <63 <200 <300
| FJL-B10H-S 10 | 40 20
Papi
K- - - 63 315
i FJL-B15H-S 15 14
FJL-B20H-S 20 100 50
FL-B10H-S 10 = 40 20
o TRE 07 1 2 3
A%l FLBISHS 00 15 63 315 14
EE
FL-B20H-S 20 100 50
FDL-B10H-S 10 40 20
iy
S FDL-B15H-S 15 63 315 21
FDL-B20H-S 20 | 100 50

» D-31 =R DA



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

AR ® -

ARIB AN RBHAHABE—A—NRERT

= 220
|
| |
i | | _ Q.-
| | ! I
% —peg—yf T 55 Rl o
oy ‘E [ : : :m = : I: ol
5] . o i & |
2-413 | [NI ¢ L} V.1 \
N $18
2-420 428 B
'\,q N P(P,0)
. 80 80
[ 4.0 _ 40
@ 45 45 &
‘[ - ™ I : " g I % - -
s s *?_ -t _cll} o o
T n N Lk e R B =
-é— —{a—-zu—'t' o
&l H.— . _}_
! G—} CCLAIR — @
A 1 ! A
T ZL
Z-Z
vl
sl
I

\ 4-M12X50

» D-32 =R DA



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

SRR ( REHRE )

160
80 2
, 60 60
40 40
} ‘ 4-M12R23
e
Ty
|
|
z <
o / !
et A ot 84 L 6 22R13
g m 7
[Ty ] | [—
[ I O | : 4-$14
S m_._(;}”_"_ O __{33_
r b l A

" 48 | ag |
2-M24X1.5 _ M2ixe2
| " ‘
B %
¢ //!//,i’i g
$13 518
L 4}5!| 45

» D-33 RRERER, [R5



CCLair® TR B SRR R T I AR S R

LF-SE i 7 LDF-SE ¥ [ 7 i iR
Bk

LFETRREEZREBEME, MATRERNIREARKNKAETRBRE.

LDF B E R BINEREESE. HERRN, B9RER HhRREMNhEERFEE. B
BEEERTT, BESREEARAEE, FETRER RARER.

AMENTEAEREAE MBS, EHRLRE, MWRRImEIRna DL SR TIEEE.

HI, WAMEBIATERLEEA, ERRA.

HTARIEEMEE, B8 WED, F-RIBEFTEALRERTE., BXEENTEENMER
B, THAMIMERRRmEE RN Tl EEHTIRE.

LF - B 10 H - S

_ ‘ #itS: S= kiR
TTERFR LF= BRIE

N AFRES: H=31.5MPa
LDF= B3R

I > AFREE :10,20,32
ERAK: L= Boukg

LF-B10OH-S
B= Rl &R
HRBH ,
AFRBE (mm) 10 20 32
AFRHRE (L/min) 40 100 200
e RERTEE (L/min) 1.6~40 3~100 3~200
BETHRE = o O W
AR
LFEY 82 40 3% %
2 i
(i 1] 0
(1.1 [L1))
HmOP2 ! 5 1 [ 1
JTiTl M OP | | |
! I '
) ! i
| 1
R o —f— s |l [| = . - (N
| | , | U /
/9 | ‘C/ !
o - T
I . F
i =2
‘\ : [ |
i
: |
! D
A
A %) glg_%" A B c D F M
LF-L10H 70 51 116130 40 40 M18x1. 5
LF-L20H 100 35 131-148 50 50 M27x2
LF-L32H 130 53 169-190 70 70 M42x2

» D-34 =R DA



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

SRR~

LFEL AR 3 % 3% |
A G .
O 1)
HLH
1T
|
<t 1 i
= |
| .
: |
i .
(8] : |
, .
™ Ly
e L P
i A
8 5 E i l
1y e I s s M
C2-dl1 I
il Py .
2=%,
n-Mm
ik AP: TR
me A B C ® L 11 2 E F G S s s2 M o
LFBIOH 109 9 5 20 30 15 13 60 40 80 30 30 -  4M8 12
LFB20H 127 10 71 30 38 16 17 8 58 94 - - 70 4M12 20
LF-B32H 157 136 8 40 50 21 18 100 72 120 46 46 -  4-MI12 30
LDFEISE 4 i %
| :
P Fan
| | cciar | ] “ : | W
i P2 J : l
o<
(=}
T
B
c
BE A B C D E Foo Jﬁ M
LDF-L10 153 40 70 53 92 40 2-M18x1.5
 LDF-L20 180 58 100 58 116 50 2-M27x2
LDF-L32 234 75 130 70 140 75 2-M42x2

» D-35 =R DA



CCLair®

LIKA LB RF RIRF AR H

ARRF &
LDFEIR R iEZE
E
B B
L] - I
.J Fa
ilE !_. | ] [ ] | ] ‘
i i
|i| 'il
i HihOP:
i |
1
! |
I =
r—t—— [ /|2 T
¥ = |
i -F3- —— CCLAIR @ e <
Loape.... T l A _
Calie & P S
| : 1 Va
B e e = SRR PP - @ [ -1
| 7 K . ki |
« _'::{ A 1l | CALMSY ||| @
! o~ s e @. i )
| | 2
[ .
#HmOP é i
me A B c D E F G H @ s s1 S2 n-M d
LDF-B10H 153 60 0 30 55 30 15 13 20 30 30 - 4M8 12
LDF-B20H 180 82 58 38 70 40 16 18 30 - - 70 4-M12 20
LDF-B32H 234 100 72 50 88 50 21 20 40 46 46 - 4M12 30
» D-36 Kt AR, ERYR



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

LA R LABLE [0 %557 1E)

oA

LAFITRE. LARFIBEETRAZESXNRELGE, XABEAEE, RERAEAFARX. ©
SR, REWE, RNBHTERSHRERREFEERERE, REFHAED, BERND. £/
}_ngﬁcpiﬂﬂwal\JT'ﬂumﬂlE u&*?ﬂ?fﬁ'f#ﬂ']lyﬁﬁr $F’Jw}mﬂ}il‘1mwﬂﬁ JHRIE T R
IDEFEEMEE, FROTRERERAMALEE, HREERET, WEDENRE.

—. AT FRUNTREMETE. AEFRSEM LRRERD.
= ARFIEPIAEMO, P22HmO.

1T

LA-H10L

L - H10L
B L=T R —(
LA=2 B T35 - EERR  L=RYUER
AFRES ( MPa):H=31.5MPa B=HR =i (AT )
NFBER (mm):
L-H10L L-H10B 10,20,32

BRESH

¢ ' AFRER (mm) 10 20 L
) " ) : P, NHRE ( L/mln) 40 ‘ 100 200

32 1] B TR RERTEE (L/min) 1.6~40 ‘ 3~100 4~200
AR~
L\LAZ! 82 40 3% # (mm)
A D
55 WEFER |
RS m, +
H ;
)
| v |
!
£ P
Y CCLAIR
i
w i T
L
] |-
oy
w ' l
B i
I
¥ m:;g;’
I I |
AEEZ (mm) | A B c D E F s H M
10 84 13 65 177 61 31 40 M22x1. 5
20 110 1 18 7707 |2 207 71 44 58 M33x2
32 130 20 B 85 ‘ 247 89 61 74 M48x2

» D-37 =R DA



CCLair®

LIKA LB RF RIRF AR H

SRS
L\LAZY A 3 & 4% (mm)
a A . ) D .
. S-S AT T ey
+ i i
1 B ﬂﬁm& rTa
11 l e et i
! !
7 -
- s I p— E =
BRI
1 oo oo
o
i ’..‘;__-I_:'\.‘ i
| i
e @ ‘t:_L, : 1 =
@ o)
: L : |
| | Sf—— i
. PP
'F 1
G
-l
n—MXL
Z-Z
B
el
——v. 7} ol
- B A
| HER A B c Db E  F G H | J K
10 77 1.8 65 9 | 65 33.3 | 66.7 177 38.5 22 13
20 86 2.4 54 100 70 3.7 79.4 207 42 32 | 20
32 105 2.5 64 120 85 48.4  96.8 247 50 40 30
ARRERE L n-MxL N 0 Q R s T u
10 13.5  4-M10x75 7.1 35.7 42.9 -
20 15 4-M10x60 11.1 49.2 60.3 ®17 ®11 15 -
32 17 4-MI0x70 167 67.5 84.1 42.1
» D-38 KRARFRA, R T



CCLair® TR B AR R 5 AR SR

SR (REEAR) g =
L-10, LA-10ZEEHEE. L-20. LA-Z0LEEWRE.
o
o

L]
.
Ko

o

i
L]
100
T

2-p22ul B

E
:33_
b

T S A= 11 1 T
E_ﬁ,—’ 4-M10xT5 & 18F10 @ T
18510
L-32, LA-J2EIEHME:
‘ me 8 AR S
.- - L-H10B
p @] LA-10
A, LA-H10B
o1
¢ L-H20B
J LA-20
e i LA-H20B
g :
i " L-H32B
LA-32
2o 4024 LA-H32B
Z 7 t
o ?é :
1;1 g o %/%‘ﬁ:
2 ¢31|:r 4-&M
== d=h 7
1078 & 18H10

REFEREX

1. EERARRSMAT Y, ERMEAN-15C+65C.

2. M A LIRS B /) T30um.

3. BiELiERL, BIERME. RLZORBY, IRXRAENRIHEEHNE.

4, REN, REMMEBRLAMKBERER, FmBREFR, TEAATI0umB TR HNEE.

» D-39 =R DA



$5i. 23 D)5, L&A 4

Dedicated professional,innovation is our idea

£ [EHnEE Hzx . 400-6770-998

CCLair®
2 & B LR BRAAF

ang Lin Automation Technology Co., Ltd.
=5 Add : RPATIVEIRTG B

Mz~ s

uc




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40

